

Veľkonočná nedeľa (31.marec 2024)

Veľkonočný Pondelok 1.apríl	Andač	10.30	Na úmysel
	Alekšince	9.00	+Vladimír Jurík a rodičia z oboch strán
	Lukáčovce	10.30	Za dobrodincov
Utorok 2.apríl	Alekšince	Svätá omša nebude	
Streda 3.apríl	Lukáčovce		
Štvrtok 4.apríl	Alekšince		
Piatok 5.apríl	Lukáčovce	18.00	+Dana Klopčeková
Sobota 6.apríl	Andač	18.00	Na úmysel
Nedeľa Božieho milosrdenstv a 7.apríl	Lukáčovce	7.30	Za farnosť
	Lukáčovce	10.30	Pod'akovanie za dar Božieho milosrdenstva pre rodinu Zelkovú
	Alekšince	9.00	+Jozef Jurík, brat a rodičia

Po zmene času budú bývať večerné sv. omše o 18.00

Ďakujem za predveľkonočné upratovanie. Teraz nasleduje skupina č.8

Stretnutie pútnikov do Medžugorja sa uskutoční o tri týždne v nedeľu 21.apríla o 15.00

V tomto týždni je prvý piatok v mesiaci. Spovedať budem v piatok pred večernou sv. omšou. Kto si vykonal veľkonočnú sv. spoveď, platí mu aj na prvý piatok. Chorých po domoch budem navštevovať až v májový prvý piatok.

Budúca nedeľa je Nedeľa Božieho milosrdenstva. Popoludní o 15.00 bude v kostole modlitba Korunky Božieho milosrdenstva.

Dnes sa koná veľkonočná ofera, obetovaná na kostol. Všetkých dobrodincov nech žehná Pán Ježiš.

Všetkým Vám vyprosujem a žehnám od Zmŕtvychvstalého Pána radosť a pokoj v srdci, pevné zdravie a lásku a svornosť vo Vašich rodinách. Ďakujem, že ste sa vyspovedali a zúčastňovali sa na bohoslužbách a tak duchovne prežívali tieto sviatky, keď ste prichádzali k Božiemu hrobu na poklonu spolu s deťmi. Nech Božia milosť, ktorú ste prijali pôsobí vo Vašich srdciach. Ďakujem všetkým, ktorí ste sa podieľali na príprave a slávení liturgie veľkonočného trojdňa: Jožkovi Zacharovi, miništrantom, kostolníčkam, organistom, spevákom... Ďakujem brigádnikom za veľké upratovanie, aby sme mohli sláviť v čistom kostole, za úpravu okolia okolo kostola a fary. Ďakujem za Vaše milodary na kvetinovú výzdobu v Božom hrobe. Pozdravujem aj všetkých starých a chorých, ktorí sa nemohli zúčastniť slávenie v kostole a boli s nami spojení cez médiá a takto sme mohli vytvoriť duchovnú rodinu. Prijmeme slávnostné požehnanie.